EUROpartener

Denumire proiect

Charta Participării Tinerilor la Viaţa Locală şi Regională

Perioada de desfăşurare

15 - 21 decembrie 2006

Locaţia

Universitatea din Craiova

Organizatori

Centrul de Consiliere şi Orientare Profesională – Universitatea din Craiova

Casa de cultură a Studenţilor din Craiova

Convenţia Organizaţiilor Studenţeşti

Scop

Îmbunătăţirea informării tinerilor şi ONG – urilor cu privire la impactul pe care îl are integrarea europeană asupra activităţii acestora.

Beneficiari: 

· direcţi: 400 studenţi şi elevi
· indirecţi: 3000 tineri cărora li se vor oferi materialele informative privind „Charta Participării Tinerilor la Viaţa Locală şi Regională” sau care vor intra în contact cu cei cărora li s-a prezentat în mod direct proiectul.
Scurtă descriere

Proiectul EUROpartener s-a desfăşurat pe o perioadă de 7 zile şi a avut ca parte componentă două etape:

Prima etapă a constat în realizarea unei campanii de informare cu privire la acest proiect în rândul tinerilor din Centrul Universitar, cât şi din mediul preuniversitar al Municipiului Craiova. Această etapă

s-a realizat prin intermediul a trei centre de informare, conţinând o echipă formată din 3-4 membrii, rolul lor fiind acela de a împărţi materiale informative şi de a  discuta cu tinerii interesaţi, amplasate în fiecare locaţie bine stabilită (facultăţi, colegii şi licee), finalizându-se printr-o conferinţă cu tema impactului pe care l-a avut integrarea europeană asupra tinerilor intitulată Tinerii şi Europa.

În prima zi a avut loc prezentarea proiectului, iar în cea de-a doua a început desfăşurarea propriu-zisă a acestuia. Prin acest proiect s-a dorit sporirea gradului de informare în rândul tinerilor din Centrul Universitar Craiova, prin împărţirea unor materiale informative „Charta Participării Tinerilor la Viaţa Locală şi Regională EUROpartener” (3000 de broşuri), cuprinzând informaţii cu privire la Politici sectoriale (politici ale prevenirii sociale şi sanitare, egalităţii şanselor între femei şi bărbaţi, politici culturale specifice etc.), respectiv la participarea instituţională a tinerilor la viaţa politică şi regională (necesitatea înfiinţării unui post special în cadrul Administraţiei Locale sau Administraţiei Regionale şi anume cel de „delegat tânăr” etc.)

Cea de-a doua etapă a constat în organizarea „Conferinţei ONG – urilor studenţeşti” în Craiova, care a reunit reprezentanţi ai ONG – urilor de tineret, ai Administraţiei Publice locale, mass – media, cât şi ai instituţiilor responsabile cu probleme de tineret şi integrare europeană din Judeţul Dolj. Tema conferinţei a  reprezentat-o identificarea efectelor pe care le are integrarea europeană asupra ONG – urilor.

Mediatizare

Mediatizarea s-a realizat prin mass-media locală: comunicate de presă, anunţuri radio - TV, fluturaşi, bannere, peste 3000 de broşuri etc. 

