GHIDUL CARIEREI 

Denumirea proiectului

Ghidul Carierei 2007 

Perioada de desfăşurare

06 -07 noiembrie 2007

Organizatori 

Centrul de Consiliere şi Orientare Profesională Universitatea din Craiova (C.C.O.P.)

Organizaţia Studenţilor Politehnişti cu Profil Electric Craiova (O.S.P.P.E.C.)

Casa de Cultură a Studenţilor

Scop

            Informarea în ceea ce priveşte întregul plan al construirii carierei.

Beneficiari

· direcţi: 250 studenţi ai Universităţii din Craiova
· indirecţi: 1000 persoane cărora li se va oferi broşura „Ghidul Carierei” sau care vor intra în contact cu cei cărora li s-a prezentat în mod direct proiectul.
Scurtă descriere

Desfăşurat pe parcursul a 2 zile, 6-7 noiembrie 2007, proiectul a constat în distribuirea materialului informativ Ghidul Carierei, în acest scop organizându-se patru info-point-uri în următoarele locaţii: clădirea centrală a Universităţii din Craiova, Complex TCM, sediul facultăţilor de Electromecanică, Mediu şi Informatică Industrială şi Electrotehnică, Facultatea de Agricultură şi un centru mobil prin intermediul căruia s-au distribuit broşuri elevilor din clasele terminale din cadrul liceelor craiovene. 

Ghidul Carierei este un ghid al oportunităţilor în carieră şi care se adresează studenţilor şi tinerilor absolvenţi, devenind instrument de referinţă în ceea ce priveşte căutarea şi găsirea unui loc de muncă. Acesta oferă informaţii concise despre întocmirea unui CV, a unei scrisori de intenţie, prezentarea la un interviu pentru angajare– comunicare nonverbală, verbală, bariere care apar în cadrul interviului pentru angajare şi soluţii de trecere peste acestea).

Mediatizare

Pentru mediatizarea proiectului s-au folosit: pliante, comunicate de presă, articole apărute în mass – media în urma conferinţei de presă desfăşurată în incinta Casei de Cultură a Studenţilor.
