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Studenții Facultății de Mecanică  premiați la
Concursul Internaţional Studenţesc de Inginerie a Autovehiculelor 
“Profesor universitar inginer Constantin GHIULAI”, ediția 2024

În perioada 6-8 Noiembrie 2024 studenţi şi doctoranzi, reprezentanți ai Facultății de Mecanică din cadrul Universității din Craiova, alături de colegii lor din școlilor academice de automobile din Braşov, Bucureşti, Cluj-Napoca, Piteşti, Timişoara, Iaşi, Constanţa, Oradea, Chișinău și Sofia au fost prezenţi cu lucrări ştiinţifice într-o sesiune dedicată congresului studenţilor și au participat la manifestări, respectiv concursuri studențești internaționale: 
· Concurs studențesc internațional ”Dinamica Autovehiculelor ”;
· Concurs studențesc internațional ”Proiectare Asistată de Calculator, în mediul CATIA”;
· Formula Student
Aceste activități au fost derulate în cadrul CONgresului Internaţional de Ingineria Autovehiculelor şi Transporturilor EAEC-CONAT 2024, organizat de Universitatea ”Transilvania” din Braşov, SIAR (Societatea Inginerilor de Automobile din România), EAEC (Asociaţia Europeană a Societăţilor Inginerilor de Automobile), SAE International (Societatea Inginerilor de Automobile din SUA), CRIFST (Comitetul Român de Istoria şi Filosofia Ştiinţei şi Tehnicii – Academia Română) și ASTR (Academia de Ştiinţe Tehnice din România).
Concursul Internaţional Studenţesc de Dinamica Autovehiculelor, aflat la a X-a ediție, a prilejuit o competiție științifică de anvergură, în cadrul căreia studenții noștri s-au clasat pe locul al II-lea.
Echipele de concurs ale Facultății de Mecanică, însoțite de prof. univ. dr. ing. Ilie DUMITRU, alături de colegii: Conf. univ. de. ing. Loreta SIMNICEANU (cadru didactic implicat în pregătirea științifică a echipei de ”Dinamica Autovehiculelor”), respectiv Șef lucr. univ. dr. ing. Mario TROTEA și Conf. univ. dr. ing. Adrian Sorin ROȘCA  (cadre didactice implicate în pregătirea științifică a echipei de ”Proiectare Asistată de Calculator, în mediul CATIA”), au avut în componență următorii studenți:
Echipa Dinamica Autovehiculelor
· Băndoi Alexandru
· Boca Radu Mihai
· Stan Liviu-Alexandru
· Șchiopu Maxim.
Echipa  ”Proiectare Asistată de Calculator, în mediul CATIA”
· Costică Robert-Andrei
· Drăghici Adrian-Paul
· Drăguț Andrei-Marian
· Dumitru Alfred-Andrei
· Holt Sebastian-Cătălin
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SOCIETY OF AUTOMOTIVE ENGINEERS OF ROMANIA

PREMIUL II

Se acorda echipei de studenti de Ia QA//V F&qﬁﬁy’&?/‘/ CbH/oNA— pentru rezultatele

profesionale deosebite obtinute in cadrul Concursului international studentesc de inginerie a autovehiculelor "Profesor
universitar inginer Constantin GHIULAI”, sectiunea ,,Dinamica autovehiculelor” - editia a X-a, etapa nationala, desfasurat la

Universitatea Transilvania din Brasov in perioada 06 — 08.11.2024.
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