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Cuvânt Înainte

Creşterea competitivităţii economice reprezintă o direcţie strategică majoră de dezvoltare a României. Contribuţia ştiinţelor inginereşti la realizarea acestui deziderat este esenţială şi presupune abordări moderne ale etapelor dezvoltării de produs, de la concepţie până la prototip şi transfer tehnologic. Astfel, educaţia inginerească, educaţia în domeniul mecanismelor trebuie să se adapteze rapid nevoilor mediului economic privitoare la dezvoltarea integrată de sub-sisteme şi apoi a sistemelor complexe in ansamblu.

Aceste tendinţe, statuate prin priorităţile de cercetare ştiinţifică de la nivel naţional şi internaţional trebuie să îşi găsească corespondent in educaţia studenţilor pe parcursul celor trei cicluri de studii, definite conform cu Declaraţia de la Bologna.

Transformările care sunt necesare atât din punctul de vedere al conţinutului disciplinelor de sisteme mecanice cât şi din punctul de vedere al instrumentelor şi metodelor de predare – învăţare sunt numeroase iar schimbul de experienţă intre diferite centre universitare devine o cale de optimizare mai accelerată a procesului educativ, ca şi a celui de cercetare ştiinţifică.

Ajuns la a 3-a ediţie, Seminarul Naţional de Mecanisme trebuie să reprezinte o oportunitate pentru colegii din toate centrele universitare pentru a prezenta realizările dar şi problemele identificate şi greutăţile întâmpinate contribuind astfel la efortul comun de creştere a calităţii proceselor didactice şi de cercetare ştiinţifică.
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